

# 推动市第十二次党代会精神深入最基层 凝聚起加快“三强一化”建设的奋进合力

秦国文深入衡南县白水村与乡亲聊家常、话发展

■本报记者 陈 润

**本报讯** 10月18日,市委书记秦国文深入衡南县车江街道白水村,到农家屋场与乡亲们聊家常、话发展。以召开屋场恳谈会的方式推动市第十二次党代会精神深入最基层,在你一言我一语的真诚交流中,真正让广大党员干部群众理解、领会市党代会精神,凝聚起落实“三高四新”战略、加快“三强一化”建设的奋进合力,奋力建设名副其实的国家区域重点城市和省域副中心城市。

当天下午,车江街道白水村何家组60多位村民搬起凳子从四周赶来,围坐在一起,脸上写满了对这次恳谈会的期待。

“‘三高四新’定战略,‘三强一化’谋发展……”两名渔鼓演员用朗朗上口、悠扬动听的传统渔鼓唱词拉开了此次屋场恳谈会

的序幕。随后,村民们“抢”起话筒踊跃发言,气氛热烈。

“我是一个老党员了,亲身经历了我们村里的巨大变化。乡亲们,我们能过上今天的好日子,首先要感恩党!”65岁的老村干部何顺俊第一个站起来发言,以自己的切身经历畅谈了对市第十二次党代会精神的感悟和体会,朴实的话语里充满了爱党爱国爱家乡的赤子之情。

“现在农村和城里的差距越来越小了,特别是通过农村环境综合整治,我们村里的环境比城里还要好呢!”“以前我是义无反顾地离开村子走出去,现在我是义无反顾地回到家乡来!”“有党的正确领导,相信我们的日子一定会越过越甜!”……在随后的时间里,王益社、陈春生、谭春林、何见平、蒋保平、陈运年、陈友良等村民代表,聚焦贯彻落实市第十

二次党代会精神,围绕乡村振兴、传统风俗、安全、法治、文明、发展、生态环境等方面,纷纷打开了“话匣子”。

秦国文认真倾听大家的发言,不时插话与大家交流互动,并以《我的衡阳、我的奋斗》为题,从“感恩与关怀”“思路与出路”“努力与合力”“舍得与获得”“个人与他人”“面子与里子”六种关系,结合大量生动的事例、详实的数据,用朴实接地气的语言娓娓道来,同乡亲们分享了对市第十二次党代会精神的理解。

“我的衡阳是每个人的衡阳,我的奋斗是每个衡阳人的责任。”秦国文指出,一代

人有一代人的使命。市第十二次党代会明确提出要加快“三强一化”建设,全市上下应当围绕这个思路找准出路。

“在衡阳这个‘大家庭’的奋斗路上,需要大家齐心协力”。秦国文勉励大家眼往一处看、心往一处想、劲往一处使,围绕共同目标努力;要舍得关心、舍得鼓励、舍得支持;多做对他人有益的事情,注重涵养开放包容的心态,旗帜鲜明地同损害衡阳利益、破坏衡阳形象的行为作斗争;坚持讲文明、树新风,带头革除陋习,多做维护文明秩序的“好事者”,共同创造衡阳更加美好的明天。

市领导尹培国参加。

**推进“三强一化” 建设现代化新衡阳**  
——全面贯彻市第十二次党代会精神

## 市政府召开常务会议

传达学习全国优生优育政策电视会议精神,研究部署片区开发、智慧医疗产业发展等工作 朱健主持

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 10月18日上午,市长朱健主持召开市政府2021年第20次常务会议,传达学习全国优生优育政策电视会议精神,研究部署片区开发、智慧医疗产业发展等工作,并审议了《衡阳市金融突发事件应急预案》。

会议强调,要强化思想认识,深入学习贯彻全国优生优育政策电视会议精神,切实把思想和行动统一到党中央、国务院的决策部署上来,深刻认识实施“三孩政策”及配套支持措施的重要意义。要压实工作责任,坚持“一把手”亲自抓、负总责,进一步调整人口计生工作领导小组,推动优生优育工作衔接纳入经济社会发展规划,强化政策协调,确保责任到位、措施到位、投入到位、落

实到位。要健全保障措施,加快研究制定具有衡阳特色的相关实施方案,围绕提高优生优育服务水平、发展普惠托育服务体系等提出具体配套支持措施。

会议原则通过《衡阳市金融突发事件应急预案》,要求强化预警监测,整合现有资源,建立健全持续、动态的监测预警和预防及信息共享机制,及时提示风险,确保早发现、早预警、早处置。强化应急处置,按照“谁审批、谁监管、谁负责”和“管行业必须管风险”的原则,依法、迅速、果断、有效地处置金融突发事件,防止风险扩散和蔓延。

会议原则通过第一批片区开发项目,强调实施片区开发是推进“三强一化”建设,加快中心化进程的重要举措,有利于提升城市综合竞争力,为衡阳建设国家区

域重点城市和省域副中心城市提供坚实支撑。要压实工作责任,明确责任主体,明确时间节点,尽快组建项目专班、建立联席会议制度,夯实专业支撑,充分调动片区开发建设的积极性、主动性和创造性。要加快工作推进,各方尽锐出战,争分夺秒,算好投入账、收益账、民生账,积极推进融资对接,力争年底前有更多项目开工。要强化典型引路,鼓励前期基础工作扎实的片区开发项目先行先试,在实战当中提炼可复制、可推广的经验,力争形成长效机制。

会议研究了我市与上海京颐科技股份有限公司开展“健康衡阳”及智慧医疗产业合作的相关事宜,明确要秉持精诚合作、互惠共赢的原则,加快推动双方合作,共同推进衡阳智慧医疗产业发展,不断提升我市卫生及健康服务水平。

## 突出目标导向任务导向 以大投资推动大发展

朱健主持召开全市“投资促进月”行动部署会

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 10月18日上午,市委副书记、市长朱健主持召开全市“投资促进月”行动部署会,强调要以更高站位、更大力度、更实举措,全面推进“投资促进月”行动,全力完成年度目标任务,为明年经济工作打下坚实基础。

朱健指出,投资是经济增长的“快变量”,是事关发展的“硬支撑”。各级各部门要贯彻落实市第十二次党代会精神,牢固树立“以产业比实力”“以项目论英雄”意识,以更高站位、更大力度、更实举措,全面推进“投资促进月”行动,增强抓项目扩投资的使命感、责任感,主动作为、攻坚克难、奋力赶超,

全力以赴扩大有效投资,精心谋划一批重点项目,为圆满完成全年目标任务、实现明年工作良好开局打下坚实基础。

朱健要求,要创新体制机制,实行重大项目“五制一平台”工作机制和片区开发“三三制”工作机制,抓项目、促投资,形成比学赶超的浓厚氛围,提升项目建设实效。聚焦重点工作任务,各县(市)区要承担起中央预算内投资、政府专项债、省市重点项目的主体责任,紧盯项目开工率、资金支付率、投资完成率,确保项目按时序进度推进。突出重大投资项目引领示范作用,形成重大投资项目落地一批、开工一批、建设一批、投产一批的良性循环。始终贯穿“实”的作风、“精”的要求、“责”的落实,强力推进“港洽

周”等招商签约项目落地,积极主动上门服务,推动企业提质增效、原地倍增。

朱健强调,要高位调度,更加突出目标导向、任务导向。市政府领导带头抓项目、抓投资,各级各部门要落实好重点项目责任清单要求,特别是县(市)区“一把手”要靠前指挥,狠抓新项目、抓项目攻坚。针对企业在项目建设中面临的困难和问题,各级有关部门要上门调度、系统梳理、列出清单、挂图作战,全力破除“难点”“痛点”“堵点”,真正让服务效能快起来、让项目建设跑起来,以大投资推动大发展,展现省域副中心城市的大作为。

市领导黄立、龚学余、彭玉明、杨洪峰、朱春光出席。

第二届湖南省中小学青年教师教学竞赛在衡落幕

## 衡阳十名教师获「湖南省教学能手」称号

■见习记者 李彦

**本报讯** 10月18日,由省教育厅、省总工会联合主办的第二届湖南省中小学青年教师教学竞赛在衡阳圆满落幕。胡文君等10名获得本次比赛学科第一名的选手被授予“湖南省五一劳动奖章”。

据悉,此次竞赛参照全国竞赛的标准和要求,面向全省各类中小学(含职业高中)40岁以下的从事教育教学工作的青年教师开展,共设立普通高中语文、数学、英语、思想政治,初中语文、数学、英语,小学语文、数学、英语十个学科进行。选手通过教学设计、教学展示两部分进行比赛,最终每个学科决出一等奖2名,二等奖4名,三等奖9名,颁发荣誉证书和奖金。获得省决赛一等奖、二等奖、三等奖的选手由省教育厅、省教育工会联合授予“湖南省教学能手”称号。获得每个学科一等奖第二名选手由省总工会授予“湖南省五一劳动奖章”。

衡阳市10名选手(每名学科一名选手)表现突出,5名选手荣获一等奖,其中石鼓区人民路小学胡文君老师、衡阳县第三中学冯霞老师被授予“湖南省五一劳动奖章”;另有5名教师分获二、三等奖。